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Wszystkie kwiaty zbudowane są tak samo, nawet  jeśli bardzo się od siebie różnią wyglądem. Kielich oraz korona osłaniają wnętrze kwiatu, w którym znajdują się  jeden……………………………………………. i kilka lub kilkanaście ….……………………………………….. 
Pręciki wytwarzają ziarna……………………………., który zazwyczaj jest żółty lub pomarańczowy. Kiedy ziarna pyłku dostają się na słupek,  następuje…………………………………………. Z zapylonego kwiatu odpadają płatki i rozwija się  …………………………………….. Kolorowe …………………….. i pachnący środek przywabiają…………………………..., które przenoszą pyłek z pręcików na słupek i dokonują zapylenia.
